

上百平方公里浒苔逼近青岛

三天“行驶”了34公里,距青岛还有40公里

本报青岛6月1日讯(记者孟艳) 浒苔离山东东部沿海越来越近了。1日,记者从国家海洋局北海分局获悉,黄海南部海域浒苔绿潮,覆盖面积约112平方公里,分布面积约10200平方公里,距离日照市51公里,距离青岛市40公里,距离海阳市79公里。

国家海洋局北海分局5月31日的卫星监测数据 displays,黄海南部海域浒苔绿潮,覆盖面积约112平方公里,分布面积约10200平方公里,35°N以北的

北海海域浒苔覆盖面积约81平方公里,分布面积约5400平方公里。浒苔的前沿距离日照海岸线51公里,距离青岛海岸线40公里,距离海阳海岸线有79公里。而5月29日的监测数据显示,黄海南部海域浒苔绿潮,覆盖面积约89平方公里,分布面积约10890平方公里,35°N以北的北海海域浒苔覆盖面积约61平方公里,分布面积约4600平方公里,距离日照市77公里,距离青岛市74公里,距离海阳市(亚沙

会会场)108公里。

综合两次的监测数据分析,三天时间浒苔覆盖面积增加23平方公里,向青岛移动了34公里。采用海洋数值模式预测绿潮漂移状况,预计5月31日11时至6月3日11时绿潮主要向北偏东方向漂移。据悉,早在5月21日,国家海洋局北海分局启动绿潮三级应急响应,要求各有关单位密切关注浒苔绿潮发展态势,做好浒苔绿潮监视监测和预警预报工作。

国家海洋局北海环境监测中

心环境生态室主任李继业介绍,根据预报显示,未来三天浒苔绿潮向北偏东方向漂移。而且6月份,黄海海域主要受南风或东南风影响,因此,浒苔绿潮还会朝北移动,很快就到青岛。预计最快一周,最晚半月内抵达青岛近海,浒苔会最先抵达朝连岛、大公岛、小公岛。

据了解,北海分局已通报提醒沿海省市做好应急响应的准备工作,并继续要求及时报送近岸海域绿潮监视监测信息。

产学研展洽会 首日签约24亿

本报济南6月1日讯(记者马绍栋 实习生 胡永宁)

1日上午,第二十一届中国产学研展洽会在济南舜耕国际会展中心正式拉开帷幕。本次展会以培育发展战略性新兴产业为主题,共展出了1000余项产学研合作成果,其中以新能源汽车、新材料等为代表的战略性新兴产业成果显著,也最受关注。首日有20项重大项目完成了签约,项目金额达24.465亿元。

本次展洽会汇聚了来自省内外的2000多家企业和300多所高校、科研单位的1000余项产学研合作成果。本次展会以培育发展战略性新兴产业为主题,会场内以地市为单位向前来参观的游客展示最新的创新成果。

其中一款新能源汽车,百公里耗油不到3升。新技术把发动机在运行过程中产生的热能,通过内置的发电机转化成电能,进而在降低了行车过程中能量损耗的同时,给汽车中的电池充电,最终降低了对汽油的消耗。陶瓷制成的餐刀,同样锋利,却更利于健康。如果你还在用鼠标玩植物大战僵尸,那么最新的计算机视觉识别技术一定会吸引你的眼球。

3万余元礼物 儿童节里送孩子

本报枣庄6月1日讯 5月31日,省经信委驻枣庄山亭区冯卯镇“第一书记”联合中国重汽鑫海小额贷款公司到张庄村文昌小学开展了“村企牵手,第一书记献爱心活动”。

活动中,由“第一书记”联系的爱心企业中国重汽鑫海小额贷款公司为学校的孩子送去了价值3万余元的爱心文具、书籍、体育器材和食品,并且给学校的老师带去了慰问品。

休渔啦

6月1日12时开始,北纬35度以北的渤海和黄海海域进入伏季休渔期。我省要求,6月1日12时前所有应休渔渔船全部进港停靠。据了解,6月1日12时至9月1日12时为休渔期,渔业辅助船不得出海作业,对伏季休渔期间违规的渔船将按最高限处罚。

图为6月1日,东营市的渔船都停靠在港口内,渔民正在收网。

本报记者 任小杰 摄影报道



一岁大女婴每分钟心跳260次

比同龄正常孩子快了1倍多

本报烟台6月1日讯(通讯员于复德 见习记者 宋佳 记者 孔雨童) 一名14个月大的女婴,每分钟心跳高达260次,每秒钟平均心跳4.3次,比同龄孩子的心速快了1倍多。据了解,这名女婴得的是阵发性室上速,是一种先天性疾病。

女婴的母亲刘英丽告诉记者,在孩子很小的时候,心跳、呼

吸就很快,当时没当回事儿,都说婴儿的呼吸、心跳比成人快很正常。直到孩子5个月大的时候,有一天高烧不退,他们才带着孩子去医院检查,结果查出动脉导管未闭。从那之后,孩子基本上每两个月就会因发烧诱发心跳过速。

“考虑到婴儿年龄过小,心脏心室直径小,从抵抗力等各方面综合看,都不具备手术条件。”烟台毓璜

顶医院儿内科病房主任周广玉介绍,孩子得的是阵发性室上速,先天性动脉导管未闭。阵发性室上速是一种先天性疾病,很多患者到成人甚至老年才发病。

据孩子的母亲介绍,孩子7个月大时,曾因心跳高达280次/分,来毓璜顶医院进行抢救,幸亏抢救及时。这次,孩子在医院住了十多天,心跳速度尚未降到

正常范围。5月30日下午1点多,熟睡的孩子心脏像个小马达似的,飞快地跳着,每分钟高达260多次。

据了解,在正常情况下,新生儿的心跳为120-140次/分,1岁时心跳为110-130次/分,2-3岁时心跳应为100-120次/分,相比之下,这个女婴的心速比同龄的正常孩子快1倍多。

缘分天空 Romantic Party

都市精英 牵手派对

报名启动

诚邀 优秀单身精英共赴鹊桥

都市精英的婚恋问题,已成为时下全社会普遍关注的焦点。生活日报在连续七年成功举办千佛山相亲大会的基础上,应特定人群要求,将于近期全力打造一档形式新颖、独具时尚特色和文化内涵的高端相亲社交活动——“缘分天空·都市精英牵手派对”,旨在为单身精英人士牵线搭桥,打造齐鲁婚恋活动高端品牌。

报名者均须通过严格的身份验证,为单身精英人士搭建最优秀、最值得信赖的高端婚恋平台。

主办:生活日报 支持媒体:齐鲁晚报
高端平台重磅打造

报名条件: 单身,年薪10万元以上的机关事业单位、金融、能源、地产、通信等行业大中型企业、合资外企白领和管理层、私企老板及高管。

报名方式及步骤: 电话咨询—邮箱索取报名表—填写报名表—报送相关资料和证件—通过身份验证—缴纳报名费—领取本人专属胸牌,凭胸牌入场。

E-mail: dushixiaofei@163.com 咨询电话: 0531-85196368 85196380

活动现场为高档冷餐酒会休闲派对,男女嘉宾着正装出席。
(时间、地点另行通知)